



Воронежское областное отделение
общероссийского общественного благотворительного фонда
«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»

Р/счет 40703810813000019237

Центрально-Черноземный банк ПАО Сбербанк г. Воронеж,

К/счет 30101810600000000681, БИК 042007681, ИНН 3664011005,

КПП 366401001

394018, г. Воронеж, пл. Ленина 5, офис 7. Тел./факс 8(473) 210-47-05

8(919)240-10-48 эл.почта: fond@dfvrn.ru

Отчет о деятельности за 9 месяцев 2021 года

Воронежское областное отделение общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в течение 9 месяцев 2021 года строило свою деятельность в соответствии с требованиями Устава и на основе годового плана работы. Воронежское областное отделение РФФ включено в государственный областной реестр социально ориентированных некоммерческих организаций.

29 января, 6 апреля и 5 июля 2021 года были проведены заседания Президиума Воронежского областного отделения по направлениям работы Фонда, на которых были рассмотрены наиболее важные вопросы деятельности организации.

В список программ, по которым работает Фонд, включены такие, как «Детский туберкулез», «Детская библиотека», «Духовное воспитание», «Многодетная семья», «Я Вам дарю тепло своей души», «Международный День защиты детей», «Скорая социальная помощь». Проводятся мероприятия по проекту «Право голоса», намечены новые направления работы: разрабатывается программа оказания помощи студентам, воспитывающим детей, - «Малыш с дипломом» и просветительская программа для воспитанников Детского дома г. Воронежа.

Проект «Скорая социальная помощь» дал возможность семьям с детьми, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, получить различные виды помощи. Сотрудниками фонда ведется ежедневный прием граждан. В отчётный период обратились более 400 человек, которые получили разъяснения, юридические консультации, а также помощь в виде одежды, обуви, канцтоваров, предоставленных добровольными дарителями фонда. 230 тыс. рублей было направлено на помощь семи детям-инвалидам на лечение и реабилитацию. Также Воронежским областным отделением Российского детского фонда были закуплены спецодежда и канцтовары для Детского дома г. Воронежа.

По программе «Детская библиотека» в сельские и районные детские библиотеки переданы журналы Российского детского фонда «Путеводная звезда», «Божий мир», «Дитя человеческое».

3 марта губернатор Воронежской области Александр Гусев встретился с председателем Воронежского отделения Российского детского фонда Мариной Севергиной. Они обсудили открытие в Воронежской области отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Фонд защиты детей».

8 июля председатель Воронежской областной Думы, председатель Попечительского совета Воронежского регионального отделения Российского детского фонда Владимир Нетёсов провел рабочую встречу с председателем регионального отделения Фонда Мариной Севергиной. В ходе встречи обсудили реализацию новой инициативы Фонда по поддержке студенческих семей. На базе одного из воронежских вузов планируется организовать комнату дневного пребывания детей, где студентки смогут оставить ребенка под присмотром нянь и педагогов. При успешной реализации проекта, данную программу можно будет рекомендовать и другим вузам.

В рамках работы программы «Духовное воспитание» были проведены следующие мероприятия.

В течение 9 месяцев подопечные фонда: дети-инвалиды, дети из многодетных семей и дети, находящиеся под опекой, - всего 720 человек, посетили кинотеатры города («Спартак» и «Арена») и посмотрели детские фильмы и мультфильмы.

Многодетные родители с детьми (30 человек) посетили праздничный концерт в Воронежской филармонии, приуроченный к Международному женскому дню.

31 мая и 1 июня прошли благотворительные спектакли в Театре юного зрителя и Театре драмы им. А. Кольцова, приуроченные к Международному Дню защиты детей. Мероприятия посетили более 400 детей из многодетных и малообеспеченных семей, воспитанники детского дома.

В сентябре состоялся благотворительный показ спектакля «Братец лис и братец кролик», организованный Фондом и Театром юного зрителя в клубе «Октябрь». Мероприятие было приурочено к началу нового учебного года и проводилось для многодетных семей и семей, воспитывающих детей с ОВЗ, в нем приняли участие 125 детей.

В рамках работы программы «Детский туберкулез» осуществляется тесное сотрудничество с Воронежским областным клиническим противотуберкулезным диспансером им. Н. С. Похвисневой - отделением для детей, больных туберкулезом органов дыхания. В марте состоялась передача подгузников, средств бытовой химии и гематогена для детей, находящихся на долгосрочном лечении в диспансере.

В рамках работы программы «Скорая социальная помощь» Фонд регулярно передавал в Дом матери в честь святой преподобномученицы княгини Е.Ф. Романовой и Центр защиты материнства «Ангел-хранитель» подгузники, средства личной гигиены и бытовой химии.

В марте в «Сабуров Холле» при участии Воронежского отделения Фонда состоялся благотворительный вечер в поддержку единого регионального центра по проблеме домашнего насилия «Право голоса». В рамках его работы в офисе Фонда проведено 115 консультаций с психологами и в группе поддержки, 24 юридические консультации.

Воронежским отделением Российского детского фонда 12 апреля проведена торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса сочинений «Сын России», посвященного 60-летию первого полета человека в космос. Конкурс проводился с целью содействия формированию у детей и подростков знаний о знаковых для истории России личностях, воспитанию патриотических чувств, уважения к своей стране, гордости за ее достижения

Воронежское отделение Фонда также выступило организатором образовательного мероприятия по проблемам домашнего насилия. С 22 по 24 апреля при участии центра «Сестры» прошел тренинг для социальных работников и психологов.

15 мая, в Международный день Семьи, представители Фонда поздравили многодетную семью Куляшовых, в которой воспитываются 17 детей и подарили ценные подарки.

18 мая на церемонии награждения лучших учителей региона председатель Воронежского отделения Фонда Марина Алексеевна Севергина вручила дипломы и награды учителям, победителям регионального конкурса им. М.А. Картавцевой.

19 мая представители Фонда поздравили супругов Шамраевых из Новой Усмани, в семье которых родились четверняшки. Фонд передал семье большой запас гигиенических средств для детей.

В мае Фонд принял участие в ежегодном фестивале «Добрый край Воронежский», на котором более 100 некоммерческих организаций

Воронежской области провели презентации своей работы. Сотрудник Фонда Юлия Светашова стала лауреатом премии «Добронежец» в номинации «Служение».

В преддверии Дня знаний в августе была проведена благотворительная акция «Собери ребёнка в школу» в рамках работы региональной программы «Школьный портфель». 150 комплектов школьных принадлежностей было передано малоимущим и многодетным семьям.

Количество участников мероприятий, в которых непосредственно принимало участие Воронежское областное отделение Российского детского фонда за 9 месяцев 2021 года, превысило 3400 человек.

Деятельность Воронежского областного отделения Российского детского фонда регулярно освещается на сайте, в группах в социальных сетях и в средствах массовой информации – газетах, журналах, на телевидении и радио.

Председатель ВООООБФ
«Российский детский фонд»

05.10.2021 г.



М.А. Севергина

Исполнитель Ю.М. Светашова
Тел. 8(473)-210-47-05
8(919) 240-10-48